
Csipke, aranyáron
A kulturális örökség és évszázados tra-
díció fogalma ritkán találkozik a 21. 
századi divat és a „trendiség” kifejezései-
vel. A világon egyedülálló, nemzetközi 
kiállítások nagydíjait elnyerő halasi 
csipke a divattervezők és iparművészek 
ma is érvényes eszköze, mely ruhák ki-
egészítőjeként vagy ezüstbe foglalt ék-
szerként is csodásan mutat. A dél-alföl-
di hungarikum minden egyes darabja 
egyedi, hiszen finom kezek varrják hó-
fehér cérnával – egy terítő elkészítése 
közel 5000 munkaórába is telhet. Ért-
hető tehát, hogy e magyar szépség egy 
grammjának ára miért vetekszik az ara-
nyéval…

Halasi Csipke

www.halasicsipke.hu

Kecses és nőies
Egy nő minden tárgya árulkodik 
gazdája jelleméről. Ön mit gon-
dol, mit gondolnak Önről, ami-
kor kiszáll az autójából, kiveszi a 
táskáját, előveszi a gyufát...? Vala-
mi nem tökéletes? Pörgessük vis�-
sza! ...kiveszi a táskát, előveszi 
Prince öngyújtóját. Így már jobb, 
ugye? A Swarovski-kristályokkal 
ékesített japán gyártmányú ön-
gyújtó csillogása már igazán he-
lyénvaló...

Prince öngyújtó

A rossz hiánya
A semmi is tud örömet okozni, jobban mondva a hiány, valami kellemetlen tényező hiánya. A narancsbőr vagy a 
gyulladások hiánya igazi ajándék lehet. A Pindasweda kezelés egy ősi ajurvédikus rituálé. Semmi okkult nincs ben-
ne, csupán úgy hangzik – az ajurvéda ugyanis szankszkrit kifejezés, szó szerint egészségtudományt jelent. A kezelés 
felmelegített gyógynövények és esszenciális olajok hatásán alapul. Az alapösszetevők kamilla- és levendulakivonat-
ban gazdagok, ezáltal a kezelés bőrpuhító, gyulladáscsökkentő, relaxáló és méregtelenítő hatású. Különösen alkal-
mas reumás panaszok, ízületi fájdalmak enyhítésére, valamint a cellulitisz mérséklésére. A kezelés arc- és hasmasszázst 
is tartalmaz. Időtartama 60 perc, ára 30 000 Ft. Egy óra kényeztetés tehát a mamának – és az ajándékozónak, hiszen 
csak el kell kísérni édesanyánkat...

Pindasweda kezelés
Gresham-palota (Four Seasons Hotel)
www.fourseasons.com/budapest
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1051 Budapest, Erzsébet tér 7-8., 
Kempinski Hotel Corvinus, www.cigartower.hu


